



Igazgatói tájékoztató az 5-11. évfolyamon újrainduló jelenléti oktatásról

Tájékoztatom Önöket, hogy a 177/2021. (IV.15.) számú kormányrendelet alapján május 10-től az 5-11. évfolyam számára is újra jelenléti oktatás lesz.

Minden óvintézkedést megtettünk annak érdekében, hogy a lehető legbiztonságosabb környezetben legyenek gyermekeik az iskolai oktatás során.

Az intézménybe való belépéskor testhőmérséklet mérést és kézfertőtlenítést végzünk. Az iskola területén, az étkezések idejét és a testnevelés órákat kivéve, mindenki számára kötelező a szájmasc használata. A testnevelés órákat jó idő esetén szabadtéren tartjuk. A tanítás ideje alatt a közösségi tereket, mosdókat többször fertőtlenítjük.

A diákokat ösztönözzük, hogy a szünetekben menjenek ki az udvarra. Az emeleti osztályterekben lévő tanulóknak a 2. és 4. óra utáni szünetekben, a földszinti és alagsori tanterekben lévők pedig a 1. és 3. óra utáni szünetekben kötelező a termet elhagyni, hogy alapos szellőztetést végezhessünk.

A menzán étkező tanulók számára hétfőtől az eddigiek szerint megrendeltük az ebédet, ha valaki változtatni szeretne ezen, kérjük legkésőbb csütörtök 12 óráig jelezze a gazdasági irodán a 06-28-400-613 telefonszámon.

Azok a szülők, akik a vírushelyzetre való tekintettel nem engedik gyermeküket iskolába, rövid indoklással ellátott írásos kérelmet nyújthatnak be az igazgatónak a veizer.valeria@egaaszod.hu címre, melyben kéri a tanuló hiányzásának igazolását. A kérelmeket a hiányzást megelőzően legalább 2 munkanappal kell benyújtani. A kérelemre hozott írásos határozat alapján válik a hiányzás igazolttá, ennek hiányában, az orvosi és szülői igazolástól eltekintve, a tanuló hiányzása igazolatlanak minősül.

A jelenlegi jogszabályok nem teszik lehetővé ezen tanulók digitális oktatását, azt csak az Operatív Törzs rendelheti el indokolt esetben, az egész osztályra nézve, ezért a jelenléti oktatás ideje alatt a hiányzásokat a naplóban rögzítjük. A hiányzó tanulók esetében a tananyag megszerzése és pótlása a gyermek és a szülő felelőssége. Felhívom a figyelmüket, hogy abban az esetben, ha a tanuló összes hiányzása eléri a 250 órát, és nem rendelkezik az osztályozáshoz elegendő érdemjeggyel (Pedagógia Program 15.1 pontja illetve Házirend VII.6. pontja szerint) osztályozó vizsgát kell tennie.

Bízzunk Istenben és vigyázzunk egymásra.

Erős vár a mi Istenünk!

Aszód, 2021. május 3.

Veizer Valéria
igazgató